
Satin-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss, 
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     59930016_01     59,99     19,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm     59930016_02     69,99     29,99

Jersey-Spannbetttuch, 50% Baumwolle/50% PES, verschiedene Farben, 
ca. 100 x 200 cm     84180045_01-04,06-09     4,99 
In weiteren Größen erhältlich

Kissenhülle, 100% PES,  
verschiedene Dessins, ca. 45 x 45 cm      
87420073_02,-0074_01,-0075_01,-0076_01     12,99     5,99

599
KISSENHÜLLE

12,99

SIE 
SPAREN 53%499AB

JERSEY-
SPANNBETTTUCH

Kopfkissen „Iglu“, Bezug 100% Baumwolle, Füllung 100% Federn,  
ca. 80 x 80 cm     79920008_01     9,99

WEICH UND  
ANSCHMIEGSAM999

KOPFKISSEN

1999AB

SATIN-BETT- 
WÄSCHE

59,99

SIE 
SPAREN 66%

Strandtuch „Ethno“, 100% Baumwolle, verschiedene Dessins,  
ca. 80 x 180 cm     48760028_01     19,99     9,99

19,99

STRANDTUCH

999

SIE 
SPAREN 50%

Flanell-Wohndecke „Luna“, 100% PES, ca. 140 x 190 cm      
82940018_01-05     14,99     7,99

14,99

FLANELL- 
WOHNDECKE

799 SIE 
SPAREN 46%

DEUTSCHLANDS
GRÖSSTER SSV

-77%BIS ZU

1)

JETZT AUCH  
FÜR MÖBEL!*

1) Gültig bis mindestens 21.07.2018.   * Gültig für in der Ausstellung gekennzeichnete Möbel.
2) Gültig bis 23.06.2018. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware. Nähere Bedingungen siehe Seite 08/09.

25e
2)

SSV GUTSCHEIN

BEI KAUF 
AB 50 € AUF 
PRODUKTE 
DER ABTEI-
LUNGEN

2) 
Ausgenommen: 

in dieser Werbung 
angebotene  

Ware

» �HAUSHALTS- 
WAREN 

» GARDINEN

» �HEIMTEXTILIEN

» �LEUCHTEN

» �TEPPICHE

NUR BIS 23.06.2018

*L068D*
L 0 6 8 D

MEIN MÖBELHAUS.
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	 1  	 Jersey-Stuhlhusse, 95% Baumwolle/5% Elasthan, 
verschiedene Farben, ca. 40 x 65 x 45 cm      
49960001_01-04,06,10     14,99     9,99

	 2  	 Kissenhülle „Ben“, gefüllt, 90% PES/10% Polyacryl, 
verschiedene Farben, ca. 45 x 45 cm      
76960118_01-05     14,99     9,99 	 5  	 Satin-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, 

mit Reißverschluss, ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     
81610049_01-02     49,99     19,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm      
81610050_01-02     59,99     34,99

	 3  	 Jersey-Spannbetttuch,  
95% Baumwolle/5% Elasthan, verschiedene Farben,  
ca. 100 x 200 cm     50540007_01-03,07-11     14,99 
In weiteren Größen erhältlich

MIT ELASTHAN – AUCH FÜR  
BESONDERS HOHE MATRATZEN 
UND WASSERBETTEN BIS  
LÄNGE CA. 220 CM GEEIGNET

	 4  	 Satin-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss, ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     
66110445_01-02     49,99     24,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm      
66110446_01-02     59,99     34,99

	 6  	 Satin-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss, ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     
59930017_01-02     59,99     29,99

WENDEBETTWÄSCHE

	 7  	 Sitzkissen „Ibiza“, 100% Baumwolle, verschiedene 
Farben, ca. 40 cm Ø     50980019_01-07     4,99 
Sitzkissen „Menorca“, 100% Baumwolle,verschiedene 
Farben, ca. 40 x 40 cm     50980003_01-07,09-10     4,99 
Sitzkissen „Gomera“, 100% Baumwolle,  
ca. 40 x 40 cm     46920061_01-07     9,99

	 8  	 Wohndecke „Fineliner“ oder „De Vela“,  
60% Baumwolle/40% Polyacryl, ca. 150 x 200 cm     
61610020_01-03,-0009_01-03     49,99     29,99

	 9  	 Frottier-Set „Silence 2“, 100% Baumwolle,  
3x Handtuch, ca. 50 x 100 cm       
33550204_01-07,09     38,85  UVP   19,99 
Frottier-Set „Silence“, 100% Baumwolle,  
verschiedene Farben, 2x Handtuch, ca. 50 x 100 cm,  
2x Duschtuch, ca. 67 x 140 cm      
33550216_01-04,06,09     85,80  UVP   34,99

999
1 JERSEY- 

STUHLHUSSE

14,99

SIE 
SPAREN 33%

XXXL VORTEIL

» ELASTISCH 
» FÜR ALLE STUHLGRÖSSEN  
	 GEEIGNET

1499AB

3 JERSEY-
SPANNBETTTUCH

2999
6 SATIN- 

BETTWÄSCHE

59,99

SIE 
SPAREN 50%

999
2 KISSENHÜLLE

14,99

SIE 
SPAREN 33%

2499AB

4 SATIN-BETTWÄSCHE

49,99

SIE 
SPAREN 50% 1999AB

5 SATIN-BETTWÄSCHE

49,99

SIE 
SPAREN 60%

49,99

8 WOHNDECKE

2999 SIE 
SPAREN 40%

7 SITZKISSEN

499AB

DEUTSCHLANDS GRÖSSTER SSV

F
IL

IA
L

E
N XXXLutz | 17033 Neubrandenburg, Tel. (0395) 3512 - 0 | 19075 Pampow, Tel. (03865) 72 - 0 | 29525 Uelzen, Tel. (0581) 9717 - 0 | 38110 Braunschweig, Tel. (05307) 208 - 0 | 45127 Essen, Tel. (0201) 6464 - 0 | 46047 Oberhausen, Tel. (0208)30403 - 1 |  

48499 Salzbergen-Holsterfeld, Tel. (05971) 8691 - 0 | 48529 Nordhorn, Tel. (05921)7807 - 0 | 52146 Würselen, Tel. (02405) 602 - 0 | 57258 Freudenberg, Tel. (02734) 2754 - 200 | 58515 Lüdenscheid, Tel. (02351) 436 - 0 | 58638 Iserlohn-Dröschede, Tel. (02374) 975- 0 |  
63303 Dreieich, Tel. (06103)931 - 300 | 65203 Wiesbaden, Tel. (0611)269 - 0 | 65760 Eschborn, Tel. (06196)7743 - 0 | 68309 Mannheim, Tel. (0621) 7161 - 0 | 70734 Fellbach, Tel. (0711) 58560 - 0 | 71034 Böblingen-Hulb, Tel. (07031)212 - 0 | 71634 Ludwigsburg,  
Tel. (07141) 307 - 0 | 73441 Bopfingen, Tel. (07362) 92391 - 0 | 74080 Heilbronn, Tel. (07131) 487 - 0 | 76137 Karlsruhe, Tel. (0721) 6096 - 0 | 78048 Villingen-Schwenningen, Tel. (07721) 9910 - 0 | 79108 Freiburg, Tel. (0761) 214022 - 0 | 84030 Landshut,  
Tel. (0871) 9722 - 0 | 84524 Neuötting, Tel. (08671) 887 - 0 | 85609 Aschheim, Tel. (089) 9400587 - 0 | 86179 Augsburg, Tel. (0821)6085-0 | 87435 Kempten, Tel. (0831) 56588-0 | 88046 Friedrichshafen, Tel. (07541)3838-0 | 90461 Nürnberg, Tel. (0911)43940-0 |  
91717 Wassertrüdingen, Tel. (09832) 648 - 0 | 93055 Regensburg, Tel. (0941)606 - 0 | 94036 Passau, Tel. (0851) 881 - 0 | 94538 Fürstenstein, Tel. (08504) 9558 - 0 | 96114 Hirschaid, Tel. (09543) 828 - 0 | 97084 Würzburg, Tel. (0931) 6106 - 0 |  
97424 Schweinfurt, Tel. (09721) 94194 - 0 | 97437 Haßfurt, Tel. (09521) 692 - 0
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4ER-SET

3ER-SET

	14  	Betten-Serie „Dallas“, Bezug Mikrofaser-Feinbatist 
100% PES, Füllung Klimafaser 100% PES,  
Sommersteppbett,  
ca. 135 x 200 cm     46810001_01     19,99 
In weiteren Größen erhältlich 

TEMPERATUR- 
AUSGLEICHEND

WASCHBAR

AUCH IN CA. 200 X 200 CM 
ERHÄLTLICH

	15 	 Nackenhörnchen „Visco“, 100% PES,  
ca. 33 x 31 x 10 cm     88800004_01-04     14,99     9,99

	16 	 Nackenstützkissen „Bequia“, Bezug Jersey 100% 
Baumwolle, Füllung Polyetherschaumkern 100% PES, 
ca. 33 x 63 cm      46810015_01     49,99     29,99

SEIDEWASCHBAR

WILDSEIDE

VISKOSE

	10 	 Frottier-Serie „Ocean“, 100% Baumwolle,  
uni oder gestreift,  
Handtuch, ca. 50 x 100 cm      
85800029_01-06,-0033_01-06     3,99 
Duschtuch, ca. 70 x 140 cm      
85800032_01-06,-0034_01-06     9,99

	17 	 Sommerbett, Bezug Modal-Satin 100% Baumwolle, 
Füllung 100% Tussah-Seide,  
ca. 135 x 200 cm     32790748_01     99,95     79,99 
ca. 155 x 220 cm     32790748_05     149,-     99,99

	11 	 Frottier-Serie „Flair“, 100% Baumwolle,  
verschiedene Farben, 
Handtuch, ca. 50 x 100 cm      
48380001_01-05,07,09     4,99 
Duschtuch, ca. 70 x 140 cm      
48380018_01-04,07,09     11,99

Sommerbett „Moso“, Bezug Perkal  
100% Baumwolle, Füllung 50% Bambus- 
Viskose/50% Lyocell, ca. 135 x 200 cm      
89740031_01     49,99     29,99 
Sommerbett „Levante“, Bezug 100% Baumwolle/ 
Bio, Füllung 100% Baumwolle/Bio,  
ca. 135 x 200 cm     89740032_01     49,99     29,99 
Sommerbett „Fagra“, Bezug Perkal 100% Baumwolle, 
Füllung 80% Wildseide/20% PES,  
ca. 135 x 200 cm     89740033_01     69,99     29,99
Auch in 155 x 220 cm erhältlich

	13 	 Badteppich „Aquilo“,  
100% PES, verschiedene Farben,  
ca. 60 x 60 cm     89190005_01-02,06,11-12     19,99     14,99 
In weiteren Größen erhältlich

11 HANDTUCH

499

19,99

13 BADTEPPICH

1499AB

SIE 
SPAREN 25%

14 KOPFKISSEN

999AB

14,99

15 NACKENHÖRNCHEN

999

SIE 
SPAREN 33%

49,99

16 NACKENSTÜTZKISSEN

2999 SIE 
SPAREN 40%

99,95

17 SOMMERBETT

7999AB SIE 
SPAREN 19%

49,99

SOMMERBETT

2999AB

SIE 
SPAREN 40%

85,80  UVP

9 FROTTIER-SET, 4ER-SET

3499

SIE 
SPAREN 59%

38,85  UVP

9 FROTTIER-SET, 3ER-SET

1999

SIE 
SPAREN 48%

10 HANDTUCH

399

14 SOMMERSTEPPBETT

1999AB

Kopfkissen,  
ca. 40 x 80 cm     46810005_01     9,99 
ca. 80 x 80 cm     46810005_02     19,99

24,99

12 BADTEPPICH

999AB

SIE 
SPAREN 60%

	12 	 Badteppich „Marsanne“, 80% PES/20% Baumwol-
le, ca. 60 x 60 cm     89190015_01     24,99     9,99 
In weiteren Größen erhältlich

DEUTSCHLANDS GRÖSSTER SSV -77%BIS ZU

1)

JETZT AUCH  
FÜR MÖBEL!*

1) Gültig bis mindestens 21.07.2018.   * Gültig für in der Ausstellung gekennzeichnete Möbel.

MEIN MÖBELHAUS.
Die XXXLutz Möbelhäuser, Filialen der BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59, 97084 Würzburg.

Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht anders angegeben. 
Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein- und Rabattaktionen) auf die in dieser Werbung angebotene Ware möglich. Nur solange Vorrat reicht. Ohne Deko. Angebote gültig bis 21.07.2018.
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FLOR 100% 
SCHURWOLLE

FLOR 100% 
SCHURWOLLE

FLOR 100% 
SCHURWOLLE

FLOR 100% 
SCHURWOLLE

FLOR 100% 
SCHURWOLLE

FLOR 100% 
SCHURWOLLE

FLOR 100% 
SCHURWOLLE

FLOR 100% 
SCHURWOLLE

999,90

5 ORIENTTEPPICH, 
CA. 200 X 300 CM

49990AB

SIE 
SPAREN 50%

89,99

1 ORIENTTEPPICH, 
CA. 60 X 90 CM

5999AB

SIE 
SPAREN 33%

569,90

4 ORIENTTEPPICH,  
CA. 140 X 200 CM

39990AB

SIE 
SPAREN 29%

49,99

6 ORIENTTEPPICH, 
CA. 80 X 130 CM

3999 SIE 
SPAREN 20%

169,90

7 ORIENTTEPPICH,
CA. 70 X 140 CM

12990AB

SIE 
SPAREN 23%

349,-

8 ORIENTTEPPICH,  
CA. 140 X 200 CM

19990AB

SIE 
SPAREN 42%

1.299,-

9  ORIENTTEPPICH, 
CA. 150 X 200 CM

28990

SIE 
SPAREN 77%

	 1  	 Orientteppich „Sunset“, handgearbeitet,  
sehr strapazierfähig,​ 
ca. 60 x 90 cm 64830010_92 89,99 59,99
ca. 70 x 140 cm 64830010_53 189,90 129,90
ca. 90 x 160 cm 64830010_94 249,90 149,90
ca. 120 x 180 cm 64830010_60 399,90 249,90
ca. 140 x 200 cm 64830010_61 449,90 349,90
ca. 170 x 240 cm 64830010_67 599,90 499,90
ca. 200 x 300 cm 64830010_72 899,90 699,90

	 3  	 Orientteppich „Freedom“, pflegeleichte Spezialfaser,​ 
ca. 70 x 140 cm 64830014_53 169,90 139,90
ca. 90 x 160 cm 64830014_94 249,90 199,90
ca. 140 x 200 cm 64830014_61 499,90 399,90
ca. 170 x 240 cm 64830014_67 699,90 499,90
ca. 200 x 300 cm 64830014_72 999,90 799,90

	 4  	 Orientteppich „Fantastico“, sehr strapazierfähig,​ 
ca. 140 x 200 cm 64830247_61 569,90 399,90
ca. 170 x 240 cm 64830247_67 799,90 499,90
ca. 200 x 300 cm 64830247_72 1.199,- 699,90

Orientteppich „Mir“, handgeknüpft,​ 
ca. 60 x 90 cm 43451302_50 99,99 69,99
ca. 70 x 140 cm 43451302_53 169,90 119,90
ca. 90 x 160 cm 43451302_57 269,90 179,90
ca. 120 x 180 cm 43451302_60 369,90 249,90
ca. 160 x 230 cm 43451302_64 599,90 399,90

	 7  	 Orientteppich „Lorri Loom“, beste Schurwolle, 
modern, zeitlos und elegant, sehr strapazierfähig, 
handgearbeitet,​ 
ca. 70 x 140 cm 64830179_53 169,90 129,90
ca. 120 x 180 cm 64830179_60 379,90 249,90
ca. 170 x 240 cm 64830179_67 699,90 499,90
ca. 200 x 300 cm 64830179_72 999,90 699,90

	 6  	 Orientteppich „Beloutsch“, aus dem  
afghanisch-persischen Grenzgebiet, handgeknüpft,​ 
ca. 80 x 130 cm 80730007_01 49,99 39,99

	 8  	 Orientteppich „Buddy haut den Lukas“, aus Indien, 
handgeknüpft, sehr langlebig und strapazierfähig,​ 
ca. 140 x 200 cm 43450579_61 349,- 199,90
ca. 160 x 230 cm 43450579_64 399,90 299,90

	 9  	 Orientteppich „Hamadan“,  
sehr strapazierfähig, handgeknüpft,​ 
ca. 150 x 200 cm 70260033_84 1.299,- 289,90

	10 	 Kunstrasen-Teppich „Evergreen“,  
pflegeleichte Spezialfaser, Outdoor-Belag,  
mit Noppen, sehr strapazierfähig,​ 
ca. 100 x 200 cm 57360020_01 9,99 7,99

	11 	 Schaffell-Imitat „Sarah“, pflegeleichte Spezialfaser,​ 
ca. 60 x 90 cm 42280036_92 14,99 9,99

	 5  	 Orientteppich „Keshan“, sehr strapazierfähig,  
handgearbeitet,​ 
ca. 200 x 300 cm 70260001_72 999,90 499,90
ca. 250 x 350 cm 70260001_77 1.999,- 699,90

169,90

3 ORIENTTEPPICH,  
CA. 70 X 140 CM

13990AB

SIE 
SPAREN 17%

99,99

ORIENTTEPPICH,  
CA. 60 X 90 CM

6999AB

SIE 
SPAREN 30%

169,90

2 ORIENTTEPPICH,  
CA. 70 X 140 CM

12990AB

SIE 
SPAREN 23%

	 2  	 Orientteppich „Bianco Royal“, pflegeleichte 
Spezialfaser, sehr strapazierfähig, handgeknüpft,​
ca. 70 x 140 cm 64830176_53 169,90 129,90
ca. 90 x 160 cm 64830176_54 249,90 169,90
ca. 140 x 200 cm 64830176_61 499,90 349,90

ca. 170 x 240 cm 64830176_67 699,90 499,90
ca. 200 x 300 cm 64830176_72 999,90 699,90

DEUTSCHLANDS GRÖSSTER SSV

Alle Preise sind Abholpreise. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.

LDEo0-LDE06-8-o-Basis-04-05_001   4 03.05.18   18:32



B
O

D
E

N
  

04
 | 

05
LD

E0
6-

8-
o

9,99

10 KUNSTRASEN-TEPPICH, 
CA. 100 X 200 CM

799

SIE 
SPAREN 20%

14,99

11 SCHAFFELL-IMITAT, 
CA. 60 X 90 CM

999 SIE 
SPAREN 33%

24,99

12 LÄUFER, 
CA. 80 X 240 CM

1799 SIE 
SPAREN 28%

39,99

14 WEBTEPPICH, 
CA. 80 X 150 CM

1999AB SIE 
SPAREN 50%

59,99

15 WEBTEPPICH, 
CA. 80 X 150 CM

2999AB SIE 
SPAREN 50%

69,99

16 WEBTEPPICH, 
CA. 80 X 150 CM

3999AB

SIE 
SPAREN 42%

Webteppich „Nizza“,  
pflegeleichte Spezialfaser, gewebt,​ 
ca. 67 x 130 cm 45750143_53 39,99 29,99
ca. 135 x 190 cm 45750143_61 149,90 79,99
ca. 160 x 230 cm 45750143_64 249,90 119,90

	12 	 Läufer „Flash“, pflegeleichte Spezialfaser, strapa-
zierfähig, rutschhemmende Rückenbeschichtung,​ 
ca. 80 x 240 cm 57360003_81 24,99 17,99

	14 	 Webteppich „Square“,  
pflegeleichte Spezialfaser, gewebt,​ 
ca. 80 x 150 cm 77590059_54 39,99 19,99
ca. 120 x 170 cm 77590059_60 69,99 29,99
ca. 160 x 230 cm 77590059_64 119,90 59,99

	15 	 Webteppich „Formentera“, pflegeleichte  
Spezialfaser, gewebt,​ 
ca. 80 x 150 cm 77590264_54 59,99 29,99
ca. 133 x 190 cm 77590264_61 129,- 69,99
ca. 160 x 230 cm 77590264_64 199,- 99,99

	16 	 Webteppich „Legend Super“,  
pflegeleichte Spezialfaser, gewebt,​ 
ca. 80 x 150 cm 80650069_54 69,99 39,99
ca. 133 x 190 cm 80650069_61 129,90 89,99
ca. 160 x 230 cm 80650069_64 189,90 139,90
ca. 200 x 290 cm 80650069_72 299,90 199,90

	17 	 Flachwebteppich „Venezia“, 
pflegeleichte Spezialfaser, 
rutschhemmende  
Rückenbeschichtung,  
ca. 80 x 150 cm      
62510102_54     69,99     39,99 
ca. 80 x 250 cm      
62510102_81     129,90     69,99 
ca. 140 x 190 cm      
62510102_61     199,90     79,99 
ca. 155 x 230 cm      
62510102_64     279,90     119,90

Webteppich „Allure“, pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 80 x 150 cm 80650043_54 69,99 49,99
ca. 133 x 190 cm 80650043_61 159,90 99,99
ca. 160 x 230 cm 80650043_64 229,90 149,90

69,99

17 FLACHWEBTEPPICH,  
CA. 80 X 150 CM

3999AB

SIE 
SPAREN 42%

69,99

WEBTEPPICH,  
CA. 80 X 150 CM

4999AB

SIE 
SPAREN 28%

39,99

WEBTEPPICH,  
CA. 67 X 130 CM

2999AB

SIE 
SPAREN 25%

	13 	 Hochwertiges Marken-Laminat, Classic-Eiche, 
Paneele ca. 19,3 x 138 cm     80680002_04     9,99     6,99/m² 
Sockelleiste, ca. 2,2 x 4 x 240 cm      
38660190_19     4,99     2,99 
Gratiszugabe: Unterlagsmatte     59460001_03     17,99

XXXL VORTEIL

» 20 JAHRE GARANTIE  
  IM WOHNBEREICH 
» NUTZUNGSKLASSE 31 
» STÄRKE CA. 7 MM 
» KLICK-SYSTEM

INKLUSIVE
UNTERLAGE

3)

9,99

13 HOCHWERTIGES 
MARKEN-LAMINAT

699AB SIE 
SPAREN 30%

/M2

DEUTSCHLANDS GRÖSSTER SSV -77%BIS ZU

1)

JETZT AUCH  
FÜR MÖBEL!*

1) Gültig bis mindestens 21.07.2018.   * Gültig für in der Ausstellung gekennzeichnete Möbel. 
3) Gültig bis 21.07.2018. Bei Kauf eines Laminatbodens erhalten Sie die benötigte Unterlage gratis. MEIN MÖBELHAUS.
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	 7  	 Kuscheldecke „Sterne“, 100% Baumwolle,  
ca. 75 x 100 cm     71620033_01-02     12,99     7,99

WASCHBAR

	 3  	 Buggy „Mytrax“, Pavement grau, Feststellbremse, 
5-Punkt-Gurt, für Babyschale geeignet, mit Becher-
halter, Sicherheitsbügel, Regenverdeck, Einkaufskorb 
und Ledergriff     39740003_01     259,90  UVP   239,90

	 1  	 Schaukelwippe „Muffin“ mit Spielbügel, Bezug 
100% PES, Bezug abnehm- und waschbar,  
Sicherheitsgurt, Rückenlehne stufenlos verstellbar     
31970008_03-04     34,99     29,99

	 6  	 Babyzimmer „Kira“, kreideweiß, Absetzung  
Eiche-Nautik-Nachbildung,  
Kinderbett, 3 Schlupfsprossen, Lgf. ca. 70 x 140 cm      
03450154_01     421,-     199,90 
Wickelkommode, 3 Schubladen, 1 Türe,  
ca. 135 x 90 x 56 cm     03450154_03     971,-     549,90 

OHNE AUFLAGEN

WASCHBAR

	 5  	 Kinderhochstuhl „Tripp Trapp“, Buche massiv,  
verschiedene Farben, Sitz und Fußbrett verstellbar,  
stabile Fußplatte zur Sicherheit des Kindes     
47920015_17     195,-  UVP   169,90 

	 4  	 Kinderautositz „Pallas M-Fix“, Manhattan grey, 
Gruppe 1/2/3 (9 - 36 kg), ca. 9 Monate - 12 Jahre, 
tiefenverstellbarer Fangkörper, Isofix Connect, auch 
in Autos ohne Isofix verwendbar, linearer Seitenauf-
prallschutz     68950181_03     299,95  UVP   269,90

	 8  	 Sommer-Schlafsack „Dots & Stripes“,  
100% Baumwolle, verhindert gefährlichen Wärmestau, 
Länge ca. 70 cm      
51240006_01,-0007_01,-0008_01     17,99     15,99 
Länge ca. 90 cm      
51240006_02,-0007_02,-0008_02     19,99     18,99 
Länge ca. 110 cm      
51240006_03,-0007_03,-0008_03     21,99

WASCHBAR

421,-

6 KINDERBETT

19990

SIE 
SPAREN 52%

XXXL VORTEIL

» 3-FACH HÖHENVERSTELLBAR 
» UMBAUBAR ZUM JUNIORBETT 
» INKL. LATTENROST

12,99

7 KUSCHELDECKE

799 SIE 
SPAREN 38%

149,90

9 GITTERBETT-SET

9999

SIE 
SPAREN 33%

199,90  UVP

10 MATRATZE

15990

SIE 
SPAREN 20%

Hochstuhleinlage, verschiedene Farben      
47920057_32     39,-  UVP   29,99 
Baby-Set, für Tripp Trapp Hochstühle, verschiedene 
Farben     47920028_32     49,-  UVP   39,99

Wickelaufsatz, ca. 84 x 76 cm      
03450154_04     125,-     69,99 
Kleiderschrank 3-türig, ca. 135 x 193 x 56 cm     
03450154_05     822,-     449,90

	 2  	 Kinderautositz „Beline SP Luxe“ Agora Storm,  
Limited Quilt Shadow, Gruppe 1 - 3 (9 - 36 kg),  
9 Monate bis 12 Jahre, inkl. Kopfpolster und  
Sitzverkleinerer, inkl. Gurt- und Schlosspolster, 
höhenverstellbare Kopfstütze, abnehmbare  
Rückenlehne, Gurtlängenverstellung von vorne      
85530003_02     129,90  UVP   69,99

129,90  UVP

2 KINDERAUTOSITZ

6999

SIE 
SPAREN 46%

WÄCHST MIT DER  
GRÖSSE DES KINDES MIT

259,90  UVP

3 BUGGY

23990

SIE 
SPAREN 7%

299,95  UVP

4 KINDERAUTOSITZ

26990

SIE 
SPAREN 10%

195,-  UVP

5 KINDERHOCHSTUHL

16990

SIE 
SPAREN 12%

17,99

8 SOMMER-SCHLAFSACK

1599AB

SIE 
SPAREN 11%

34,99

1 SCHAUKELWIPPE

2999

SIE 
SPAREN 14%

DEUTSCHLANDS GRÖSSTER SSV

Alle Preise sind Abholpreise. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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	10 	 Matratze „Sternenmeer“, Sleep Safety Bezug, mit 
integriertem Nässeschutz, freistehende 
3D-Schaumsterne für optimalen Liegekomfort und 
einzigartige Belüftung, antimonfreier Bezug,  
ca. 70 x 140 cm     68690034_01     199,90  UVP   159,90

	 9  	 Gitterbett-Set, 100% Baumwolle, weiß/grau, 
bestehend aus Himmel, Bettwäsche und Nestchen     
51240011_01     149,90     99,99 	14 	 Flächenvorhangschienen-Set, weiß oder silberfar-

big, 3-läufig, mit Paneelwagen, Beschwerungsstäben 
und Träger zur Deckenmontage,  
Länge ca. 160 cm     69351251_01-02     19,99 
Länge ca. 210 cm     69351252_01-02     29,99 
Länge ca. 260 cm     69351253_01-02     34,99

	12 	 Ösenschal „Lina“, 100% PES,  
ca. 135 x 245 cm     60320045_01-03     19,99     9,99

	13 	 Ösenschal „Aruba“, 100% PES, ca. 135 x 245 cm     
85450022_01-03     34,90     14,99

	18 	 Flächenvorhang „Karo“,  
100% PES, ca. 60 x 245 cm      
47890490_01-02     34,99     14,99

	17 	 Flächenvorhang „Fresh“, 100% 
PES, ca. 60 x 245 cm     
 86810055_01-02     7,99     4,99

	16 	 Flächenvorhang „Corelli“, 72% Baumwolle/28% PES, 
ca. 60 x 245 cm     81650008_01     19,99     8,99

HOCHWERTIGE  
AUSBRENNERTECHNIK

	15 	 Ösenschal „Mariuz“, 100% PES, ca. 135 x 245 cm      
47890481_01-03     44,90     24,99

	11 	 Ösenschal „Max“, 100% PES, ca. 135 x 245 cm     
60320068_01-04     24,99     6,99

24,99

11 ÖSENSCHAL

699

SIE 
SPAREN 72%

19,99

16 FLÄCHEN- 
VORHANG

899

SIE 
SPAREN 55%

7,99

17 FLÄCHEN- 
VORHANG

499

SIE 
SPAREN 37%

19,99

12 ÖSENSCHAL

999

SIE 
SPAREN 50%

7-TEILIG

14 FLÄCHENVORHANG-
SCHIENEN-SET

1999AB

34,90

13 ÖSENSCHAL

1499

SIE 
SPAREN 57%

44,90

15 ÖSENSCHAL

2499

SIE 
SPAREN 44%

34,99

18 FLÄCHENVORHANG

1499

SIE 
SPAREN 57%

1) Gültig bis mindestens 21.07.2018.   * Gültig für in der Ausstellung gekennzeichnete Möbel.

DEUTSCHLANDS GRÖSSTER SSV -77%BIS ZU

1)

JETZT AUCH  
FÜR MÖBEL!*

MEIN MÖBELHAUS.

LDEo0-LDE06-8-o-Basis-06-07_002   7 03.05.18   18:33



	 7  	 Schmorpfanne „Bari“, Aluminium, Steinoptik, mit 
Glasdeckel, ca. 28 cm Ø      
80820051     109,99  UVP   49,99

INDUKTIONSGEEIGNET

	11 	 Crêpespfanne „Globus“, Aluminium,  
ca. 28 cm Ø     35700113     69,99  UVP   49,99

	 2  	 Pfanne, Cromargan® Edelstahl 18/10 rostfrei,  
Keramikbeschichtung,  
ca. 24 cm Ø     37314289     89,95  	UVP   49,99 
ca. 28 cm Ø     37314290     99,-  	 UVP   59,99

INDUKTIONSGEEIGNET

	 1  	 Grillpfanne, Alugussbeschichtung, Griff aus  
Kunststoff, für alle Kochfeldarten geeignet außer  
Induktion, ca. 27 x 27 cm      
37311707_01     64,95  UVP   39,99 	 4  	 Pfanne „Profi“, Cromargan®, Keramikbeschichtung, 

ca. 26 cm Ø     37313385     79,95  UVP   59,99

INKL. PFANNENWENDER

INDUKTIONSGEEIGNET

	 8  	 Pfannen-Set „Portofino Granitium“,  
Porzellan-Emaille, Steinoptik, 
ca. 24 und 28 cm Ø     80820292     189,98  UVP   89,99

2-TEILIG

INDUKTIONSGEEIGNET

	 9  	 Schmorpfanne „Joyce“,  
Edelstahl 18/10, mit Glasdeckel,  
ca. 24 cm Ø     35700009     	 69,99  UVP     49,90 
ca. 28 cm Ø     35700009_01     	89,99  UVP     	59,99 
ca. 32 cm Ø     35700009_02     109,-  UVP     	79,99

	 3  	 Pfannen-Set „Diamant“, Edelstahl,  
Silitherm-Allherdboden, Antihaftbeschichtung, Pfan-
nen, ca. 24 und 28 cm Ø     37311084     139,-  UVP   79,99

2-TEILIG

INKL. BRATWENDER

INDUKTIONSGEEIGNET

	 6  	 Pfannen-Set „Versilia“, 3-fache keramische 
Antihaftversiegelung Keravis, ca. 24 und 28 cm Ø     
80820004     129,98  UVP   59,90

2-TEILIG

INDUKTIONSGEEIGNET

	 5  	 Pfannen-Set „Iseo“, Aluminium,  
Keramikbeschichtung, für alle Kochfeldarten geeignet 
außer Induktion, ca. 18, 22 und 26 cm Ø      
80820304     133,97  UVP   59,99

3-TEILIG

7 SCHMORPFANNE, 
PREIS NACH TAUSCH

3999
6 PFANNEN-SET, 

PREIS NACH TAUSCH

3990

5 PFANNEN-SET

2999

3 PFANNEN-SET, 
PREIS NACH TAUSCH

5999
4 PFANNE

4999

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 1 ALTTEIL

PREISBEISPIEL:
UVP des Herstellers	 79,95 € 
XXXL Sonderpreis	 59,99 € 
Tauschvergütung	 -10,00 €

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 1 ALTTEIL

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 2 ALTTEILEN

PREISBEISPIEL:
UVP des Herstellers	 133,97 € 
XXXL Sonderpreis	 59,99 € 
Tauschvergütung	 -30,00 €

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 3 ALTTEILEN

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 2 ALTTEILEN

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 1 ALTTEIL

8 PFANNEN-SET
PREIS NACH TAUSCH

6999

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 2 ALTTEILEN

1 GRILLPFANNE, 
PREIS NACH TAUSCH

2999

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 1 ALTTEIL

2 PFANNE, PREIS NACH 
TAUSCH

3999AB

	10 	 Bratpfanne „Roxy“, Aluminium,  
ca. 20 cm Ø     35700436     49,99  UVP   39,99 
ca. 24 cm Ø     35700437     59,99  UVP   49,99 
ca. 28 cm Ø     35700443     69,99  UVP   59,99

PFANNENTAUSCHAKTION

Alle Preise sind Abholpreise. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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INKL. TEIGVERTEILER

INDUKTIONSGEEIGNET

	14 	 Pfanne, Aluminium,  
ca. 24 cm Ø     37240161     � 69,99  UVP   49,99 
ca. 28 cm Ø     37240161_01     �84,99  UVP   59,99

INDUKTIONSGEEIGNET

	17 	 Pfanne „Sensored“,  
Aluminium, Protectal-Versiegelung,  
ca. 20 cm Ø     37240007_01     74,99  UVP   49,99 
ca. 24 cm Ø     37240007_02     84,99  UVP   59,99 
ca. 28 cm Ø     37240007_03     94,99  UVP   69,99 
Wokpfanne „Sensored“,  
Aluminium, Protectal-Versiegelung,  
ca. 28 cm Ø     37240007_04     139,-  UVP   79,99

INDUKTIONSGEEIGNET

	16 	 Pfanne „Steelux Premium“, Edelstahl 18/10,  
ca. 24 cm Ø     37240097     109,-  UVP   79,99 
ca. 28 cm Ø     37240098     129,-  UVP   89,99

INDUKTIONSGEEIGNET

INDUKTIONSGEEIGNET

	12 	 Schmortopf „Gloria“ oder „Arktis“,  
Aluminiumguss, mit Glasdeckel, ca. 6,5 l      
35700537,-0062     99,99  UVP   49,99

INDUKTIONSGEEIGNET

	13 	 Bratpfanne „Protect Alux Classic“, Aluminium, 
Eco mit Antihaftversiegelung, für alle Kochfeldarten 
geeignet außer Induktion, ca. 28 cm Ø      
37240189     69,99  UVP   39,99

	15 	 Wok „Mekong“, Edelstahl 18/10, mit Glasdeckel,  
ca. 35 cm Ø     37240192     129,-  UVP   69,99

11 CRÊPESPFANNE, 
PREIS NACH TAUSCH

3999

PREISBEISPIEL:
UVP des Herstellers	 69,99 € 
XXXL Sonderpreis	 49,90 € 
Tauschvergütung	 -10,00 €

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 1 ALTTEIL

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 1 ALTTEIL

12 SCHMORTOPF, 
PREIS NACH TAUSCH

3999

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 1 ALTTEIL

14 PFANNE,
PREIS NACH TAUSCH

3999AB

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 1 ALTTEIL

13 BRATPFANNE, 
PREIS NACH TAUSCH

2999

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 1 ALTTEIL

16 PFANNE, 
PREIS NACH TAUSCH

6999AB

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 1 ALTTEIL

INDUKTIONSGEEIGNET

15 WOK, 
PREIS NACH TAUSCH

5999

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 1 ALTTEIL

17 PFANNE

3999AB PREISBEISPIEL:
UVP des Herstellers	 74,99 € 
XXXL Sonderpreis	 49,99 € 
Tauschvergütung	 -10,00 €

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 1 ALTTEIL

9 SCHMORPFANNE

3990AB

INDUKTIONSGEEIGNET

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 1 ALTTEILEN

10 BRATPFANNE,  
PREIS NACH TAUSCH

2999AB

4) Nicht im Online Shop einlösbar. Gültig bis 21.07.2018. 

PFANNENTAUSCHAKTION DER MARKEN
„ALT GEGEN NEU“4)

2) Gültig bei Neuaufträgen für fast alle Artikel in den Abteilungen Haushaltswaren, Heimtextilien, Leuchten, Teppiche und Gardinen. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, bereits reduzierte 
Ware, „Bestpreis“-/„Bester Preis“-Artikel, Gutscheinkauf, Bücher, Artikel der Abteilung Baby & Kinder, Produkte der Firmen Artemide, Bruck, Escale, Fissler, Foscarini, Grossmann, Joop!, Light & Living, Luce 
Elevata, Luceplan, Paulmann, Philips, Silit, SMEG, Villeroy & Boch, WMF und Zuiver. Keine weiteren Konditionen möglich. Keine Barauszahlung. Pro Einkauf und Kunde ein Gutschein einlösbar. Basispreis ist 
Grundlage für alle Abschläge. Gültig bis 23.06.2018. MEIN MÖBELHAUS.

LDEo0-LDE06-8-o-Basis-08-09_002   9 03.05.18   18:32



	13 	 Porzellan-Serie „Worlds Best BBQ“,  
Salatteller, ca. 19 cm Ø     � 80900057     3,99  UVP   2,99 
Kaffeebecher, ca. 320 ml     �80900058     4,99  UVP   2,99 
Speiseteller, ca. 27 cm Ø     � 80900056     7,99  UVP   4,99 
Servierplatte, ca. 31 cm Ø     80900055     14,99  UVP   8,99

	11 	 Pommestüte, Papier,  
ca. 19 x 20 cm     49010098     4,95     1,99 
Fingerfoodspieße, naturfarbig/Birke,  
Länge ca. 9 cm     49010097     4,49     1,99 
Snackschale, Porzellan,  
ca. 20 x 11 cm     84140042     5,95     2,99 
ca. 26 x 15 cm     84140043     6,95     3,99 
Salzstreuer, Aluminium poliert,  
Höhe ca. 19 cm     49010069     12,95     5,99 
Frittierkörbchen, Edelstahl,  
ca. 8 x 7 x 8 cm     49010012     7,99     4,99 
Gewürzsieb, Edelstahl,  
ca. 28 x 15 cm     49010019     19,95     12,99

	 2  	 Geschirrabtropfkorb, Kunststoff/Edelstahl,  
ca. 40 x 13 x 32 cm     35010161     27,99  UVP   14,99

	 3  	 Brotkorb „Desa“, Edelstahl/Baumwolle,  
ca. 20 x 11 cm     41780237,-0238     39,95  UVP   19,99 
ca. 26 x 11 cm     41780240,-0242     49,95  UVP   24,99

	 4  	 Flaschenträger, Stahl verchromt,  
ca. 30 x 34 x 21 cm     41780287     34,95  UVP   19,99

	 6  	 Kombi-Service „Basic White“, Premium Porcelain, 
je 6 Kaffee-Obere, -Untere, Dessert-, Speise- und 
Suppenteller     34074829     501,60  UVP   99,99

30-TEILIG FÜR  
6 PERSONEN

	 1  	 Trinkbecher, Polypropylen, mit Strohhalm,  
ca. 470 ml     49010102_01-02     9,95     3,99

39,95  UVP

3 BROTKORB

1999AB

SIE 
SPAREN 49%

34,95  UVP

4 FLASCHENTRÄGER

1999 SIE 
SPAREN 42%

501,60  UVP

6 KOMBI-SERVICE

9999

SIE 
SPAREN 80%

27,99  UVP

2 GESCHIRR- 
ABTROPFKORB

1499 SIE 
SPAREN 46%

	 9  	 Pizzateller-Set „Dune Vapiano“, Porzellan,  
je ca. 34 cm Ø     34071125     24,90  UVP   19,99

2-TEILIG

	 8  	 Pastaschalen-Set „Dune Vapiano“, Porzellan,  
je ca. 27 x 21 cm     34071093     19,90  UVP   17,99

2-TEILIG

	 7  	 Salatschalen-Set „Dune Vapiano“, Porzellan,  
je ca. 21 x 17 cm     34071092     16,90  UVP   14,99

2-TEILIG

	10 	 Salat-Set „Flow“, Porzellan, Salatschüssel, ca. 1,8 l, 
und 2-teiliges Salat-Besteck      
34074179     77,80  UVP     39,99

3-TEILIG

24,90  UVP

9 PIZZATELLER-SET

1999

SIE 
SPAREN 19%

77,80  UVP

10 SALAT-SET

3999 SIE 
SPAREN 48%

	 5  	 Besteck-Set „King“, Edelstahl 18/10 poliert, spülma-
schinengeeignet     62090139     279,-  UVP   49,99

30-TEILIG FÜR  
6 PERSONEN

279,-  UVP

5 BESTECK-SET

4999

SIE 
SPAREN 82%

	12 	 Schieferplatte, Schiefer, Rand naturbelassen,​
ca. 30 x 20 cm 84350014 9,99 3,99
ca. 40 x 30 cm 84350032 11,99 5,99

19,90  UVP

8 PASTASCHALEN-SET

1799 SIE 
SPAREN 9%

16,90  UVP

7 SALATSCHALEN-SET

1499 SIE 
SPAREN 11%

9,95

1 TRINKBECHER

399

SIE 
SPAREN 59%

DEUTSCHLANDS GRÖSSTER SSV

Alle Preise sind Abholpreise. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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	18 	 Muffinform, schwarz, antihaftbeschichtet, für 12 
Muffins, ca. 35 x 27 cm     37311119     12,95  UVP   4,99

	17 	 Backformen-Set „Life Style“, antihaftbeschichtet, 
Gugelhupfform, ca. 22 cm Ø, Springform, ca. 26 cm Ø, 
und Kastenform, Länge ca. 30 cm      
35010052     29,95  UVP   9,99

3-TEILIG

50ER-SET

10ER-SET

	15 	 Steakbesteck-Set, Edelstahl/Kunststoff, je 4 Steak-
messer und -gabeln     48580001     9,99

8-TEILIG

	20 	 Besteck-Set „Monza“, 
Edelstahl, im Geschenkkarton      
35010528     59,-  UVP   19,99

30-TEILIG FÜR  
6 PERSONEN

	16 	 Springform „Gourmet“, Metall/grau, hochwertige 
Antihaftbeschichtung, ca. 26 cm Ø      
37311346     7,95  UVP   3,99

	14 	 Salz-/Pfeffermühle, Akazienholz,  
Höhe ca. 22 cm     49010071     9,99

4,49

11 FINGERFOOD- 
SPIESSE

199

SIE 
SPAREN 55%

19,95

11 GEWÜRZSIEB

1299

SIE 
SPAREN 34%

12,95

11 SALZSTREUER

599

SIE 
SPAREN 53%

7,99

11 FRITTIER- 
KÖRBCHEN

499

SIE 
SPAREN 37%

9,99

12 SCHIEFERPLATTE

399AB SIE 
SPAREN 60%

3,99  UVP

13 PORZELLAN-SERIE

299AB SIE 
SPAREN 25%

14 SALZ-/ 
PFEFFERMÜHLE

999

7,95  UVP

16 SPRINGFORM

399 SIE 
SPAREN 49%

29,95  UVP

17 BACKFORMEN-SET

999 SIE 
SPAREN 66%

12,95  UVP

18 MUFFINFORM

499 SIE 
SPAREN 61%

59,-  UVP

20 BESTECK-SET

1999

SIE 
SPAREN 66%

15 STEAKBESTECK-SET

999

	19 	 Back-Set „Schlanke Kuchen“, Backform, Kuchenlö-
ser und Backbuch     44800140     19,99  UVP   7,99

3-TEILIG

19,99  UVP

19 BACK-SET

799 SIE 
SPAREN 60%

FOLGEN
SIE UNS
AUF

1) Gültig bis mindestens 21.07.2018.   * Gültig für in der Ausstellung gekennzeichnete Möbel.

DEUTSCHLANDS GRÖSSTER SSV -77%BIS ZU

1)

JETZT AUCH  
FÜR MÖBEL!*

MEIN MÖBELHAUS.

LDEo0-LDE06-8-o-Basis-10-11_002   11 03.05.18   18:32
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	 1  	 LED-Deckenleuchte, Acryl/weiß, ca. 60 cm Ø,  
inkl. 1x 50W LED-Leuchtmittel, vom Endverbrau-
cher nicht tauschbar, 4.000lm, 3.000 - 5.500K, Trio, 
X62895001, EEK von A++ bis A (Spektrum der  
verfügbaren EEK von A++ bis E)      
41020447_01     252,50  UVP   99,99

	 2  	 LED-Deckenleuchte, Acryl/weiß, ca. 55 x 55 cm, 
inkl. 1x 45W LED-Leuchtmittel, vom  
Endverbraucher nicht tauschbar, 3.600lm,  
3.000 - 5.500K, Trio, 675010101, EEK von A++ bis A  
(Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)     
41020766_01     303,50  UVP   189,90 	 4  	 Stehleuchte, 1x 60W ohne Leuchtmittel, cappucci-

no-/goldfarbig, Höhe ca. 151 cm, ca. 38 cm Ø, Eglo, 
79103, geeignet für Leuchtmittel der EEK von A++ 
bis E (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)     
33480618_03     99,50  UVP   69,99 

	 5  	 Hängeleuchte, 1x 60W ohne Leuchtmittel,  
nickelfarbig/taupe, Höhe ca. 110 cm, ca. 38 cm Ø, 
Eglo, 31572, geeignet für Leuchtmittel der EEK von 
A++ bis E (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis 
E)     33480151_01     66,70  UVP   39,99 
Hängeleuchte, 3x 60W ohne Leuchtmittel,  
cappuccino-/goldfarbig, Höhe ca. 110 cm, ca. 53 cm 
Ø, Eglo, 79096, geeignet für Leuchtmittel der EEK von 
A++ bis E (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)     
33480473_03     107,70  UVP   69,99

	 6  	 Hängeleuchte, 5x 40W ohne Leuchtmittel, multicolor, 
Breite ca. 105 cm, Eglo, 95191,  

114,80  UVP

3 LED-HÄNGELEUCHTE

6999

SIE 
SPAREN 39%

3 LED-STEHLEUCHTE

9999
178,20  UVP

SIE 
SPAREN 43%

	 3  	 LED-Hängeleuchte, Acryl/chromfarbig, Höhe ca. 150 
cm, ca. 30 cm Ø inkl. 1x 22W LED-Leuchtmittel, vom 
Endverbraucher nicht tauschbar, 2.000lm, 3.000K, 

9999
1 LED-DECKEN- 

LEUCHTE

252,50  UVP

SIE 
SPAREN 60%

XXXL VORTEIL
» INKL. LEUCHTMITTEL 
» INKL. FERNBEDIENUNG 
» INKL. FARBTEMPERATUR-        	
   WECHSLER
» DIMMBAR 

XXXL VORTEIL
» INKL. LEUCHTMITTEL 
» INKL. KRISTALLEFFEKT
» DIMMBAR 

XXXL VORTEIL
» INKL. LEUCHTMITTEL
» INKL. FERNBEDIENUNG
» DIMMBAR

18990
2 LED-DECKENLEUCHTE

303,50  UVP

SIE 
SPAREN 37%

99,50  UVP

6999
4 STEHLEUCHTE

SIE 
SPAREN 29%

109,-  UVP

5999
4 STEHLEUCHTE

SIE 
SPAREN 44%

3999
5 HÄNGELEUCHTE

66,70  UVP

SIE 
SPAREN 40%

6999
5 HÄNGELEUCHTE

107,70  UVP

SIE 
SPAREN 35%

7999
6 HÄNGELEUCHTE

112,90  UVP

SIE 
SPAREN 29%

Trio, 378310106, EEK von A++ bis A (Spektrum der 
verfügbaren EEK von A++ bis E)      
41020762_02     114,80  UVP   69,99 
LED-Stehleuchte, Acryl/chromfarbig, Höhe ca. 180 
cm, Deckenfluter: inkl. 1x 22W LED-Leuchtmittel, vom 
Endverbraucher nicht tauschbar, 2.000lm, Lesearm: 
inkl. 1x 3,8W LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher 
nicht tauschbar, 350lm, 3.000K, Trio, 478310206, EEK 
von A++ bis A (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ 
bis E)     41020762_01     178,20  UVP   99,99

ENERGIEEFFIZIENZ- 
SPEKTRUM 
LEUCHTEN
      
      
      
      
      
      
      

Stehleuchte, 1x 40W ohne Leuchtmittel, Eisen/
schwarz, Höhe ca. 160 cm, ca. 60 cm Ø, Wofi, 
3019.01.10.7000, geeignet für Leuchtmittel der EEK 
von A++ bis E (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ 
bis E)     31310448_01     109,-  UVP   59,99

SPOTKOPF DREHBAR

geeignet für Leuchtmittel der EEK von A++ bis E 
(Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)      
33480116     112,90  UVP   79,99

FOLGEN
SIE UNS 
AUF

1) Gültig bis mindestens 21.07.2018.  

DEUTSCHLANDS GRÖSSTER SSV -77%BIS ZU

1)

Die XXXLutz Möbelhäuser, Filialen der BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59, 97084 Würzburg.

Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise,  
soweit nicht anders angegeben. Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein- und Rabattaktionen) auf die in dieser Werbung angebotene Ware möglich. Nur solange Vorrat reicht. Ohne Deko.  
Angebote gültig bis 21.07.2018.
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GARANTIERTE  
BESTPREISE 1

MEIN MÖBELHAUS.

XXXL STABIL
AUF 4 BEINEN

2
GIGANTISCHE  
MARKENAUSWAHL

3
PERFEKTER
SERVICE

4
MOTIVIERTE
MITARBEITER
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